
59%

63%

67%

72%

81%

Conocer de que se

trataba

Que es gratuito

Hace parte de sus

actividades decembrinas

Compartir con familiares

o amigos

Estaba en el sector
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Ficha Técnica

Lugar de recolección: Plaza de Bolívar.
Periodo de recolección:        16 al 23 de Diciembre de 2018
Población objetivo: Personas de 13 años o más, asistentes a los eventos de las Fiestas de Navidad 2018
Diseño muestral: Muestreo aleatorio simple 
Metodología de aplicación:  Entrevista directa
Tipo de instrumento: Encuesta semiestructurada
Tamaño de muestra: 886 encuestas
Confiabilidad: 95%
Error de muestreo: 7%

TURISMO EN BOGOTA
¿Por cuál medio se enteró de esta actividad?

27% Casualidad, pasaba por aquí 
21% Otro ciudadano
21% Internet
15% Televisión
6% Radio
5% Volantes, carteles
3% Su lugar de estudio
2% Prensa

¿Cuál medio de Internet?
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69% 13%

Otras 
páginas

11%

Ns / Nr

2%4% 1%

SATISFACCIÓN CON EL EVENTO
Por favor evalúe cada uno de los siguientes aspectos en la organización del Festival

% de personas que dijeron Sí

94%
Sonido

% de personas que responden excelente y bueno en este pregunta

¿Sabe que esta actividad la organizó la 
Alcaldía de Bogotá?

19% 80%
19% 80% 1%

ASISTENCIA AL EVENTO
¿Qué lo motivó a asistir al evento?

1%

¿Conoce la programación de las 
actividades de Navidad, que se 

realizarán en los parques, 
apoyadas por la Administración 

Distrital?

¿Piensa asistir o ha 
asistido a alguna de las 
siguientes actividades?

22%

25%

34%

37%

Ciclovía Nocturna

Noche de las velitas

Novenas de aguinaldos

Lanzamiento de la Navidad Parque El Tunal ¿Asistió usted el año 
pasado al evento de 

Navidad en la Plaza de 
Bolívar (Travesía)?

50% 50%

% de personas que dijeron Sí

94%
Iluminación

92%
Orden en 
la entrada

94%
Seguridad 
al interior 

del 
evento

94%
horarios de 

presentación

91%
Aseo en 
general

95%
Artistas

95%
Efectos 

especiales

95%
Efectos 

especiales

Con respecto a otros eventos decembrinos anteriores, 
realizados en la Plaza de Bolívar. ¿Usted considera qué? 52%

Ha mejorado Ns/nr

25%
Sigue igual

19%
Ha empeorado

4%

FIESTAS NAVIDEÑAS
Para usted, la navidad es principalmente:

51% Fiesta familiar
19% Fiesta tradicional
11% Celebración religiosa
9% Fiesta de todos y todas
5% Fecha comercial
2% Fiesta infantil
2% Otra
1% Ns/nr

¿Piensa pasar las fiestas 
navideñas en Bogotá? 84% 15% 1%

Con respecto al 
lugar donde 

pasará las fiestas 
navideñas,

dígame por favor

90% Hogar de un familia
5% Es un sitio en el que debe pagar por estar en el (hotel, condominio)

2% Participando de una actividad en el espacio público
1% Otra
1% Ns/nr



9%

29% 26%
21%

13%

2% 0%

13-17 
años

18-26 
años

27-35 
años

36-49 
años

50-64 
años

65 
años y 

más

Ns/Nr
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TURISMO EN BOGOTA
Frente a personas de costumbres distintas a las suyas o de las de 

su hogar, usted normalmente:
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RELACIONES CON LOS OTROS Y CON EL ENTORNO

Se relaciona de manera fresca 70%
Se relaciona de manera cuidadosa 20%
No se relaciona a menos que sea necesario 4%
No se relaciona jamás 3%
Se relaciona porque le gusta explorar cosas desconocidas 1%
Se relaciona si es una cultura superior y le conviene 1%

En cada una de las siguientes afirmaciones, dígame si usted está de acuerdo o en desacuerdo:

A los homosexuales se les debe permitir ser profesores de colegio. 53%

Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil preservar nuestros valores. 39%

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer delitos. 36%

Una educación adecuada para las niñas es la que da preferencia al desarrollo de sus roles de madre y esposa. 28%

Por sus características, los negros siempre tendrán limitaciones. 22%

Las personas discapacitadas pueden ser buenas trabajadoras, pero no en niveles directivos. 19%

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán del atraso. 18%

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del resto de las personas. 14%
% de personas que están completamente de acuerdo o de acuerdo

Dígame su nivel de acuerdo o desacuerdo con cada una de las 
afirmaciones

% de personas que están completamente de acuerdo o de acuerdo

Además de ser un espacio para transitar, para usted 
la calle es un espacio…

78%

79%

82%

84%

94%

95%

95%

Para trabajar

De conflicto

Para practicar deportes

De peligro

De entretenimiento

De expresión cultural y artística

De encuentro

% de personas que están respondieron sí

Edad

55%       45%

Género

Localidad

DATOS SOCIODEMOGRAFICOS

63%

14%

10%

6%

4%

2%

1%

0%

Trabaja

Estudia

Trabajar y estudiar

Oficios del hogar

Está desempleado

Pensionado

NS/NR

Otra actividad

Actividad principal


